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Αγρυπνία στις κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος τέλεσε μικρή Αγρυπνία για 
την τελευταία κατασκηνωτική περίοδο των αγοριών Γυμνασίου 
–Λυκείου, στο κατασκηνωτικό κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως
στην Κασσιόπη, κατά την εορτή της Αποδόσεως της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου.
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Στην παρούσα κατασκηνωτική περίοδο αρχηγός είναι ο Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Γεώργιος Μπογδάνος, υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως.



 <

Στην μικρά Αγρυπνία, και ιδιαίτερα κατά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας, 
συνέψαλαν χορωδιακά τους περισσότερους ύμνους της Θείας Λειτουργίας τα 
παιδιά. Προετοιμάστηκαν για τη συμμετοχή τους στη Θεία Κοινωνία και 
κοινώνησαν με ευλάβεια των Αχράντων Μυστηρίων.



Ο Σεβασμιώτατος, προσφωνώντας τα παιδιά, τους υπογράμμισε τον ρόλο της 
Υπεραγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου και Αειπαρθένου Μαρίας, που διαδραματίζει 
στο ανθρώπινο γένος, καθώς η ίδια συνεργάστηκε με τον Θεό για να ολοκληρωθεί 
το μυστήριο της Ενσάρκου Οικονομίας και να τύχει ο καθένας μας της δωρεάς και 
της φιλανθρωπίας του Θεού, διά της σωτηρίας.



Όμως η Παναγία μας έχει μία ιδιαίτερη ευαισθησία για τη νεότητα. Γι’ αυτό, ένας 
θαυμάσιος ύμνος που ψάλλαμε στον Εσπερινό της εορτής της Παναγίας μας 
αναφέρεται ιδιαίτερα στη νεότητα: «Περιφρουρῆσαι καὶ σῶσαι, ἀπὸ πάσης 
προσβολῆς ἐναντίας τὴν νεολαίαν σου·».



Και συνεχίζοντας, ανέφερε ότι η ηλικία της εφηβείας, την οποία διάγουν, είναι 
επιρρεπής και υπάρχει μεγάλος κίνδυνος από κάθε προσβολή των εναντίων. Τα 
ενάντια εκπροσωπούνται από ανθρώπινα πρόσωπα και καταστάσεις, των οποίων οι 
παγίδες δεν είναι πάντοτε φανερές ούτε γνωστές.



Στον επίλογο της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος τους ευχαρίστησε για την 
διακονία τους και ως στελέχη των προηγούμενων περιόδων, καθώς αρκετοί 
διετέλεσαν ομαδάρχες και ευχήθηκε στα παιδιά να έχουν καλό και ευλογημένο 
υπόλοιπο στις ημέρες της κατασκηνωτικής τους περιόδου και να ξεκινήσουν με το 
καλό και την ευλογία του Θεού τη νέα σχολική χρονιά, έχοντας πάντοτε οδηγό 
τους τον Χριστό και προστάτιδά τους την Υπεραγία Θεοτόκο.
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